

# 校园记者走进湖南汽车工程职业学院 解锁“N”个精彩瞬间



▲校园记者参观湖南汽车工程职业学院汽车文化馆。记者/颜家萍 摄



▲校园记者学习行军礼。记者/魏朋 摄

株洲日报讯(全媒体记者/魏朋)走读株洲,校园记者感受“制造名城”魅力。4月11日,株洲日报社校园记者俱乐部携手湖南汽车工程职业学院,组织九方小学、红旗路小学的120名校园记者,开展了一场别开生面的集军事训练与汽车科普于一体的社教实践活动。

本次活动的第一站,军士教育学院,“老师老师,站军姿的哥哥好帅啊!”校园记者们一下车,就被身穿绿色军装,站姿笔挺的军士生所吸引。

在军士教育学院,军士生们带领着校园记者参观了宿舍,脸盆和牙缸一致“看齐”,水壶统一“列队”,干净整洁是校园记者们对这里的第一印象。现场,军士生们给大家表演了“叠军被”。短短几分钟,棱角分明干净整洁的“豆腐块”瞬间征服了校园记者,大家纷纷上前讨教。他们不厌其烦地一遍又一遍示范,充分展示了准军人的风范。“以前只在电视上见过,如今自己亲自尝试,才知道‘驯服’这团棉花,背后需要付出多少汗水和努力!”校园记者们感叹到。

本次活动在校园记者们意犹未尽的提问中结束。大家纷纷表示不虚此行,认为这次校园记者实践教育活动新奇有趣、寓教于乐,既感受到了军士教育学院的“血气方刚”,又体验了紧跟前沿的高科技,让“军事强国、科技强国”的种子在校园记者心中生根发芽。

## 贺家土小学、立人学校: 做春日美食 享劳动乐趣



▲校园记者做美味青团。记者/颜家萍 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/颜家萍)近日,芦淞区贺家土小学、立人学校的校园记者在学校食堂开展了“传承千年名小吃·手工青团”做小小美食传承人”活动。

活动开始,株洲日报社校园记者俱乐部的颜老师为大家介绍了青团的由来和制作青团的材料,并将糯米粉、处理好的蒿子、秘制的香甜芝麻花生酱、白砂糖,按组分发给校园记者。

随后,校园记者们洗净小手,在老师的指导下开始制作青团。倒水、揉面、搓圆,大家小组合作将面粉和蒿子揉搓在一起。虽然在揉面的过程中出现了不同的问题,但是在老师的帮助下都得到解决。

“我做了一朵花。”“我做了一个小爱心。”……瞧,一

个个形态各异的青团在校园记者们的巧手下完成啦!大家还在自己的制作的青团上做上小小的标记,增添了不少童趣。虽然青团有大有小,有些甚至还露出了馅儿,但孩子们的脸上个个写满了成功与喜悦。

4月23日是“世界读书日”,为了推广阅读、让同学们亲近图书,在等待青团蒸熟的时间里,立人学校的校园记者们拿出自己喜爱的书籍进行了分享并交换。贺家土小学的校园记者们走进了市图书馆,开展了“小小图书管理员”的职业体验。

此次活动在弘扬传统美食、锻炼孩子们的动手能力的同时,又让他们在劳动的喜悦中亲近了图书、感受了浓浓书香、收获满满。

## 株董路小学、竹山小学教育发展共同体 举行第二届少先队辅导员节



▲“星星火炬指引我们前进”为主题的第二届少先队辅导员节。通讯员/供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/颜家萍 通讯员/杨庆 黄利红)4月15日,芦淞区株董路小学、竹山小学教育发展共同体举行了以“星星火炬指引我们前进”为主题的第二届少先队辅导员节。

现场,中队辅导员刘志军作优秀先锋中队经验交流,中队辅导员张明提出了先锋中队建设的困惑与思考。副校长

长杨庆作先锋中队建设的意义及目的讲座。家委会代表阐述了自己是如何把先锋人物精神传承融入家庭教育之中。

随后,全体中队辅导员交流分享教育经验,洞悉自我、吸纳智慧。校长夏兴奇肯定了教师们长期以来的专注与辛苦,期待大家不断学习,引领学生健康成长。

## 校园记者播撒安全“种子” 体验“警”彩生活



▲校园记者走进渌口区公安分局。

◀现场,校园记者与“警察蜀黍”互动。

▼通过现场体验,提升学生的安全意识。



▲校园记者当了一回“小警察”。

▶孩子  
们近距离感  
受公安工  
作。

◀“看,  
我帅吗?”